

新民晚报

习近平同英首相约翰逊通电话 推动中英关系 在正确轨道上行稳致远

天气:今天晴到多云
最高22℃,最低17℃
明天多云到阴
最高22℃,最低15℃

星期六

2021年10月
30
星期六
农历辛丑年九月廿五

据新华社北京10月29日电 国家主席习近平10月29日同英国首相约翰逊通电话。

推动中英关系在正确轨道上行稳致远。

习近平强调,中英关系要发展好,互信是基础,认知是前提,妥善处理分歧是关键。中方从战略高度和长远角度看待中英关系,希望英方尊重事实,全面客观看待中国发展道路和制度。中英贸易投资克服疫情影响逆势增长,再次证明中英合作互利共赢。

习近平指出,当前新冠肺炎疫情起伏反复,世界经济艰难复苏,中英关系机遇和挑战并存。明年是中英建立大使级外交关系50周年,双方要把握机遇,应对挑战,共同努力,

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21804期

践行“全过程人民民主”，打通代表联系群众“最后一公里” 上海每平方公里有1个“家站点”

上海已建成人大代表联系群众各类平台6000个,全市103万市、区、镇三级人大代表均已编入各个家、站、点,基本实现全市范围内每平方公里就有一个联系点,打通代表联系群众的“最后一公里”。

目前,所有的“家站点”信息已在上海人大公众网上公布,使人大代表能“全天候”同人民群众保持联系。

>>>3版

晚报犹如奶茶 越品越是香甜

2022年报刊现场征订会 今举行,各年龄段市民们热情 订阅新民晚报



■ 今天上午,新民晚报在鲁迅公园举办现场征订活动。小读者与“燕小新”卡通吉祥物互动

本报记者 孙中钦 摄

老年人来了,中青年来了,小朋友也来了!今天上午,2022年上海邮政“订了么”报刊现场征订会举行,老少中青市民们再一次汇聚鲁迅公园,热情订阅有“上海的符号”美誉的新民晚报。订报现场,人们像过节一样全家出动、老少齐欢——他们说,新民晚报就是他们家中的另一杯“咖啡”和“奶茶”,越看越有味,越品越香甜。

“爷爷,这就是您喜欢看的报纸!”今天上午,3岁的妍妍小朋友路过新民晚报的订报摊,就一手拉住新民晚报的“燕子”“翅膀”,一手拿着新民晚报的“燕小新”,摆起各种造型求合影。她的旁边,还有2岁的小朋友雯雯和另一个1岁的小朋友。孩子们围着“燕小新”,你一言我一语,快乐不已。

不少订户在“可读可信可亲,有用有益有趣”的新民晚报订报柜台办理订报手续。妍妍爷爷沈木庆说:“新民晚报复刊后,我家就一直订,一直看。”为了参加今天上午的报刊现场征订会,他和妻子带着妍妍辗转了一个多小时车程。

雯雯的长辈陈梅女士,也是新民晚报的“铁粉”。她家也是三代人来到征订会现场。她说,“晚上9点多,孩子睡了,我们就打开新民晚报。晚报是每天都要看的。”

“新民晚报是我喜欢看报纸,是我心目中最好的报纸!”办好订报手续后,订户胡国璋先生在“新民晚报 上海的符号”标志前竖起大拇指,“我订了几十年的新民晚报了,年年订,年年看,以后还要订,还要看。”

订报现场,老读者陈宪础还带来上世纪六十年代的新民晚报合订本。“这差不多是‘老古董’了,上面还有目录。”合订本已泛黄,是家人自己装订的,即使搬家也一直保留。无独有偶,70岁的老读者沙照林也带了6大本的新民晚报合订本来到现场。尽管腿脚不方便,可他觉得订晚报是一件大事,特意从杨浦赶来。

订报现场,陈金凤女士是与丈夫一起过来的。新民晚报还无意间成了他俩的“红娘”。他们初相识时,就一起看新民晚报一起聊,两颗心越走越近。结婚后,即使动迁到郊区,他们也没有改变看新民晚报的习惯。“新民晚报就是我们的另一杯咖啡和奶茶,越看越有味,越品越香甜。”

本报记者 罗水元

第四届世界顶尖科学家论坛如约来沪 新老朋友携手 面对新的问号

■ 第四届世界顶尖科学家论坛将于11月1日在上海开幕。包括68位诺贝尔奖得主在内的131位世界顶尖科学奖项得主、数十位中国两院院士、132位顶尖青年科学家将以“线下+线上”的方式,赴这场科学之约。

■ 今年论坛首次开设“碳大会”系列,聚焦“碳中和”“碳达峰”目标,为科学减碳助力。

>>>详见第4版



秋高气爽持续到下周初

下周初阵雨天气登场,气温略有下降

本报讯(记者 马丹)秋阳和煦,温而不烈,申城的好天气已经循环播放了一周,本周末也不“断电”。今天白天气温刚刚越过20℃,早晚气温维持在14~15℃,体感舒适,适宜出游。据上海中心气象台预报,明天仍是秋高气爽的好天气,白天气温和今天相当,早晚的气温更凉一些。连日的阳光,让秋燥感愈发明显,市民除了要补充水分,加

强润肤,也要注意清淡饮食。

晴朗的天气即将告一段落。据预报,下周一起,北风加大,申城天空云系有所增多,到下周初,久违的秋雨将再度现身。随着阵雨天气登上秋天的天气舞台,暂时唱起“主角”,最高气温也会随之略微下调。由于下周的降温并不是因为冷空气来袭的缘故,气温并不会出现骤降,最高气温预计将从

本周的“20℃+”跌至18~19℃。与此同时,天空云系增多也仿佛给大气盖上“被子”,使得昼夜温差减小。

